
  

 

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 

ЩОДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ПАРИТЕТ - СМІК» 

СТАНОМ НА 31 ГРУДНЯ 2020 РОКУ 
 

Учасникам та керівництву ТОВ «ПАРИТЕТ - СМІК» 

 

ДУМКА ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

 
Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю 

«ПАРИТЕТ – СМІК», код ЄДРПОУ: 32530742 (за текстом іменоване – Товариство), за 2020 рік, 

складеної відповідно до національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (надалі – 

НП(С)БО), а саме:  

- звіт про фінансовий стан станом на 31.12.2020 року; 

- звіт про сукупній дохід за 2020 рік; 

- звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2020 рік; 

- звіт про власний капітал за 2020 рік; 

- примітки до фінансової звітності, включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком можливого впливу питань, описаних в розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, складена в усіх суттєвих аспектах 

відповідно до НП(С)БО та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність Україні» від16.07.1999р. № 996-ХІV (далі – ЗУ № 996-ХІV) щодо складання 

фінансової звітності. 

 

ОСНОВА ДЛЯ ДУМКИ ІЗ ЗАСТЕРЕЖЕННЯМ 

 
Товариство має залишки грошових коштів в АТ «Банк «Фінанси та кредит», який знаходиться в стадії 

ліквідації та обліковує дані кошти у складі грошових коштів в банках в розмірі  15 952 тис. грн. Дана 

сума не є активом та повинна бути віднесена до складу іншої дебіторської заборгованості з 

відповідним нарахуванням резерву. 

Як наслідок, активи Товариства станом на 31.12.2020 р. завищено на 15 952 тис. грн. 

 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг (видання 2016-2017 років), надалі – МСА. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за 

аудит фінансової звітності». Ми є незалежними по відношенню до Товариства згідно з Кодексом 

етики професійних бухгалтерів Ради з міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (далі - Кодекс 

РМСЕБ) та етичними вимогами, що застосовуються в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, 

а також виконали інші обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх 

як основи для нашої думки. 

 

СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Ми звертаємо увагу, що діяльність Товариства збиткова.  

Чисті активи Товариства та показники оборотного капіталу мають від’ємне значення. Головною 

причиною виникнення даних показників є отримання збитків внаслідок нарахування курсових різниць 
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в попередніх роках за позиками, отриманими від єдиного учасника Товариства Компанії з обмеженою 

відповідальністю «МАДРАС ЕНТЕРПРАЙЗЕС ЛІМІТЕД» та нарахування відсотків за користування 

даними позиченими коштами. 

Ці обставини вказують на існування суттєвої невизначеності, яка може поставити під сумнів  

здатність Товариства безперервно продовжувати свою діяльність.  

Управлінський персонал не ідентифікував суттєвої невизначеності, яка могла б поставити під значний 

сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність в умовах пандемії COVID– 19, 

запровадження карантинних та обмежувальних заходів, а також необхідність перегляду раніше 

оцінених ризиків. 

Управлінський персонал використовував припущення про безперервність функціонування 

Товариства, як основи для обліку під час підготовки фінансових звітів. 

Несприятливе зовнішнє середовище в країні в умовах складеної політичної ситуації, вплив пандемії 

COVID-19, запровадження карантинних та обмежувальних заходів, коливання курсу національної 

валюти, відсутність чинників покращення інвестиційного клімату можуть на далі мати негативний 

вплив на результати діяльності та фінансовий стан Товариства, характер якого на поточний момент 

визначити неможливо. 

Аудитор не може передбачати майбутні події або умови, які можуть обумовити припинення 

підприємством його безперервної діяльності. Однак, відсутність в аудиторському звіті будь-яких 

згадок про фактори невизначеності, що стосуються безперервності діяльності, не може розглядатися 

як гарантія здатності суб'єкта продовжувати свою діяльність безперервно. Ми не модифікували свою 

думку з цього приводу. 

 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

 
Ключові питання аудиту – це питання, що на наше професійне судження, були значущими під час 

нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядались в контексті нашого 

аудиту та при формуванні думки щодо фінансової звітності, при цьому ми не висловлюємо окремої 

думки щодо цих питань. 

Ми визначили, що нижче описані питання є ключовими питаннями аудиту, які слід відобразити в 

нашому звіті. 

 
Операції з пов’язаними  особами  

Товариство має істотні залишки за розрахунками та операції зі своїми пов’язаними сторонами, які є 

контрольованими з боку держави в рамках податкового законодавства. Це вимагає додаткового 

документального підтвердження ціноутворення управлінським персоналом.    

Посилення уваги податкових органів до операцій між пов’язаними особами, а також складнощі 

законодавства в обґрунтуванні цінової політики, в таких операціях роблять трансферне ціноутворення 

для українських компаній одним із найважливіших питань у галузі управління ризиками. 

Податковий контроль за трансфертним ціноутворенням ґрунтується на принципі «витягнутої руки», 

закріпленому у міжнародному стандарті, що погоджений державами-членами Організації 

економічного співробітництва і розвитку (ОЕСР) та країнами, які не є членами цієї організації, і 

рекомендований для встановлення трансфертних цін для податкових потреб. Цей принцип передбачає 

збільшення податкових зобов’язань пов’язаних осіб до рівня податкових зобов’язань непов’язаних 

осіб за умови відповідності комерційних та/або фінансових умов здійснення ними операцій. 

Ми розглянули документацію з цього питання, зокрема обґрунтування доказів відповідності 

ціноутворення в операціях Товариства з пов’язаними особами-нерезидентами по принципу 

«витягнутої руки». 
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ІНША ІНФОРМАЦІЯ  

 
Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. 

Інша інформація складається з інформації, яка міститься в Звіті про управління Товариства, але не є 

фінансовою звітністю та звітом аудитора щодо неї. 

Звіт про управління складений Товариством відповідно до Закону України від 05.10.2017 року №2164-

VIII «Про внесення змін до Закону України № 996 «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», а також вимог Наказу Міністерства фінансів України від 7 грудня 2019 року № 982 «Про 

затвердження Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління».  

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо 

висновок з будь - яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з аудитом фінансової 

звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією, зазначеною вище, та при 

цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю 

або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація має вигляд такої, що 

містить суттєве викривлення. 

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 

іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт управлінському персоналу. 

Ми не виявили таких фактів, про які потрібно було б повідомити управлінському персоналу.  

Відповідно до статті 14 пункту 3 абз.5 Закону України від 21.12.2017 року № 2258-VІІІ «Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність» Звіт про управління узгоджений з фінансовою 

звітністю Товариства за звітний період та не містить суттєвих викривлень. 

 

ІНШІ ПИТАННЯ 

 

Фінансова звітність Товариства за 2019 рік підтверджена звітом незалежного аудитора ТОВ 

«Стандарт-Аудит», яке включене до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності під 

№1259.  

В аудиторському звіті (звіті незалежного аудитора) щодо фінансової звітності Товариства за рік, що 

закінчувався 31.12.2019 року, була висловлена думка із застереженням. Дата складання аудиторського 

звіту: 30 березня 2020 року. 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО 

НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

 
Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності з дотриманням вимог НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку 

управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовно, 

питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про 

безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський 

персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити діяльність, або не має інших реальних 

альтернатив цьому.  

Загальні збори учасників Товариства несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 

звітування Товариства. 

 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить 

суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу 
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думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, 

проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення 

можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в 

сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, 

що приймаються на основі цієї фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці 

ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство 

може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування 

заходами внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки 

аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо 

ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і 

відповідних розкритій інформації, зроблених управлінським персоналом; 

• досягаємо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення 

про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на основі отриманих 

аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, 

які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. 

Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні 

привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкритій інформації у фінансовій 

звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші 

висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім 

майбутні події або умови можуть примусити Товариство  припинити свою діяльність на 

безперервній основі. 

• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями 

інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її 

складання, так, щоб досягти достовірного відображення.  

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований 

обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки 

заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали 

відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які 

могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це 

застосовано, щодо відповідних застережних заходів. 

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що мали найбільше значення під час аудиту фінансової звітності 

поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.  

 

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО  СУБ’ЄКТА АУДИТОРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
Повне найменування: Аудиторська фірма Товариство  з обмеженою відповідальністю «КОНСАЛТІНГ 

ЛТД». 

Код ЄДРПОУ: 19029087. 

Місцезнаходження: 02125, м. Київ, пр-кт Визволителів, буд. 3, кв. 20. 

Поштова адреса: 01001, м. Київ, а/с В-208. 



Сторінка 5 з 5  

Інформація про включення в Реєстр: Аудиторська фірма Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Консалтінг ЛТД» включене до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності у розділ 

суб’єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов’язковий аудит фінансової звітності 

під №1000.  

Телефон: +38 (044) 290 58 56. 

 

Ключовим партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є: 

Олексієнко Дмитро Володимирович, якого включено до Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської 

діяльності під № 100147. 

 

Ключовий партнер з завдання 

Директор АФ ТОВ «КОНСАЛТІНГ ЛТД»                                                                      Д.В. Олексієнко 

 

Місце складання аудиторського звіту: 02125, м. Київ, пр-кт Визволителів, буд. 3, кв. 20 

 

Дата складання аудиторського звіту:  03 червня 2021 року 

 


































